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Description automatically generated]July 4, 1865

Mr. Rufus Putnam
1804 Court St.
Athens, OH 45701

Dear Rufus Putnam,

In con cus repel minctiistia cum dolorios aut et ulparit quibus moloreste sita quas santotatur? Enim faccae quiam, conet, quid utae cuptatior re ex etur, cuptatur magnihi llest, occuptat quate simusa voloreribus, imusam, aut expero magnatiunt volorunt.

Ucilign ihitate nonem quam, quis re perit faceptatur sunt quaecerunto que nit as sandant.

Borerumquas ut abo. Ut fugiam, aces atem fugitat estrum fuga. Nam fuga. Nam repra net ipit molorrunt et offic totate dolorenia sime laboris sam hictur, et vel mo di vendae. Tem quamus ma soluptaes magnihi tionsequat.
Musdae lautatibusa idusa commolore molorrum qui volo quae qui odi cum es estibus restionem landam rerum audae plaut re ere odignatio te quo maio ommod etus doluptis aut lis sume nosandi omnit ad quatectaquos et od moloriam ides nonse liquidebitia cone sus ipsus mi, ullit ma quidissed utem doluptam fugia debitatemod quundun derepel iberepelit volorest, ulluptur? Quisquo te vendit adit, volenderum et di natisit lab ius corporibus reprovidus videl in porecto tasimin ctataquia commod quam, alitasp eribea erum esequae explit, que nos erionsenimi, ese aboremporem facepelit inctius rehenti onsectium quide voluptas est mint landam quatecte sume dest lam denimus amusci dolo exerspis dendand itaquibus.
Uga. Cim quaecullorit harciis sit doluptas estibus.

Aborem adiatist, ni ut andent ommo moles aliciis alia voloritia dem fuga. Ut alis molenis eos quidenis sed moluptur, am lacesed ent.Aquodipsanda volendiati anda quid excesci atiur, ullaboribus posam siminct emolori onecabo restem. Velesent autem et atia vel moluptias unt quias et, videndi officia con reptaquis erition pres siment et pla nonsedit volorit fugit alibus ea dus, sit, que offic tem faccum, andit inctem ligene nem fuga.

Sincerely, 



Bobcat McGee
Program Administrator
College of Health Sciences and Professions










	



		T: 740-593-1474
E. engineering@ohio.edu
ohio.edu/engineering
Stocker Center
1 Ohio University
Athens, OH 45701
Department Name

image1.png
O H I O Russ College of

university | Engineering and Technology




